

J e g y z ő k ö n y v

Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. május 3-án tartott közmeghallgatásáról

**Bozzai Község Önkormányzat
Képviselő-testülete**

4/2022. szám

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Bozzai Község Önkormányzat Képviselő-testülete **2022. május 3-án (kedden) 18 órakor tartott közmeghallgatáson a Bozzai Faluház** hivatalos helyiségében.

Az ülésen jelen van:

- Héra-Csizmadia Fanni polgármester
- Süle József alpolgármester
- Becskeházi Henrietta képviselő

(összesen: 3 fő)

Igazoltan távol maradt:

- Egerszegi Rita képviselő
- Lendvai Norbert képviselő

(összesen: 2 fő)

A Vépi Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:

- dr. Hoós Anna Katalin jegyző
- Baumann Imréné pénzügyi ügyintéző
- Süléné Bánfalvi Eszter adóügyi ügyintéző, a Bozzaiak Bozzaiért Egyesület elnöke
- Nagy Tiborné igazgatási ügyintéző

A lakosság részéről megjelent: 13 fő, a jelenléti ív szerint.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülésen az 5 fős képviselő-testületből 3 fő megjelent, az ülés határozatképes. Az alábbi napirendi pontokat javasolja tárgyalásra:

1. Beszámoló az önkormányzat 2021. évi tevékenységéről
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester
2. Az önkormányzat 2022. évi tervei
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester
3. Kérdések, hozzászólások

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag tárgyalásra elfogadta a napirendi pontokat.

1. napirendi pont

*Beszámoló az önkormányzat 2021. évi tevékenységéről
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester*

Héra-Csizmadia Fanni polgármester az alábbiakat mondja el a kiadások vonatkozásában:

Személyi juttatások: 9 295 201 forint

Munkaadót terhelő járulékok: 1 441 776 forint

Dologi kiadások: 9 847 645 forint

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 2 722 000 forint. Ez a rendkívüli települési támogatásból, illetve a karácsonyi segélyekből tevődik össze.

Egyéb működési célú kiadások: 2 064 834 forint

Beruházások: 743 170 forint

Felújítások: 13 709 273 forint. Ez tartalmazza megnyert BM pályázaton a Bárdos utca önkormányzati részének - tehát a kereszteződéstől a fordulóig – tartó rendbetételét, ami 85%-os támogatottságú volt, 15% önrészt kellett hozzá biztosítani.

Kiadások mindösszesen a 2021. évben: 39 823 899 forint.

A bevételek a következőképpen alakultak:

Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 23 794 688 forint

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről: 11 327 024 forint

Közhatalmi bevételek: 2 834 632 forint

Működési bevételek: 583 971 forint

Működési célú átvett pénzeszközök: 1 257 864 forint. Itt megemlíti, hogy tavalyi évben a gépjárműadó már nem az önkormányzat kasszáját gyarapította. A gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal intézi.

A bevételek mindösszesen a 2021. évben: 39 798 179 forint.

2. napirendi pont

*Az önkormányzat 2022. évi tervei
előadó: Héra-Csizmadia Fanni polgármester*

Héra-Csizmadia Fanni polgármester a kiadásokkal kapcsolatban közli, a személyi juttatásoknál plusz költségekkel kellett számolni, mivel emelkedett a garantált bérminimum és a minimálbér is.

Személyi juttatások: 11 644 000 forint

Munkaadót terhelő járulékok: 1 671 200 forint

Dologi kiadások: 9 831 000 forint

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 2 500 000 forint.

Egyéb működési célú kiadások: 8 908 360 forint

Beruházások: 482 600 forint

Felújítások: 3 010 000 forint.

Ezek év közben még változhatnak. A kiadásokat a tavalyi év alapján tervezték.

Kiadások mindösszesen a 2022. évben: 38 047 160 forintot tesznek ki.

Bevételek

Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 25 102 678 forint

Közhatalmi bevételek: 2 920 000 forint

Működési bevételek: 898 100 forint

A bevételek mindösszesen a 2022. évben: 28 920 778 forint.

Az előző évi pénzmaradvány 10 000 000 forint.

Az elmondottak a bozzai.hu oldalon megtalálhatóak, illetve igény esetén papír alapon is rendelkezésre bocsájtják.

2021-ben a Belügyminisztérium által kiírt pályázaton nyertek a Bárdosi út felújítására. Idén februárba adtak be több pályázatot a Magyar Falu Programba: a Csordahajtói út felújítására nem nyertek, a temetők infrastrukturális fejlesztésére sem nyertek, viszont a kommunális eszközök beszerzésére nyertek. Így az önkormányzat gépparkját tudja frissíteni: fűnyírótraktorral, fűkaszával, magassági ágévágóval.

Fejlesztési terveik között legfontosabb feladat az önkormányzati tulajdonú utak felújítása, leginkább a Csordahajtó út, illetve a Bárdosi temetőhöz vezető út. Ezek önerőből nem valósíthatók meg, ezért minden pályázati lehetőséget megragadnak. Az elmúlt évben pályáztak Belügyminisztérium által kiírt, illetve Magyar Falu Program keretében is. Ha idén kiírják, újra pályázni fognak.

Reményei szerint minden háztartás megkapta az orvosi rendelésről szóló tájékoztatót. Május 2-től dr. Kator Miklós helyettes látja el a Bozzai körzetet. Reméli, hogy a helyettesítés gördülékenyen fog menni. A falugondnok jövő héttől már tudja szállítani azokat a betegeket, akik erre igényt tartanak, illetve intézi a gyógyszer felíratást is. A vérvételek a másik vépi körzetben lesznek a megadott időben.

A másik szőlőlap, amit kézhez kaphattak, az a lomtalanításról szólt. Minden leírtak, amit ezzel kapcsolatosan tudni kell.

3. napirendi pont

Kérdések, hozzászólások

Héra-Csizmadia Fanni polgármester várja a felvetéseket.

Jakab Jánosné szeretné megkérdezni, amikor nincs rendelés és valami gond van hova lehet menni és vérvételre kell-e előjegyzést kérni.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, az ügyeletet kell hívni, illetve bemenni. A helyettes orvosnak egy héten 8 órát kell rendelnie, ennek eleget tesz. A vérvételre kell előjegyzést kérni. Örülni kell annak, hogy sikerült helyettes orvost találni. Továbbra is várják a háziorvosi praxisra jelentkezőket.

Nagy Imre pár dolgot szeretne megtudni. Elhangzott a falufejlesztés, de senkinek nem jut eszébe a bárdosi harangláb. Egyszerű a megoldás, ha az ott lakók nem akarják hallani a harang hangját, miért nem lehet a temetőbe kivinni.

Megkérdezi, a képviselők mit tesznek a község érdekében.

A második gondolata, a bozzai temetőhöz kikerült a szennyvíz, a bárdosi temetőbe nem vezették be.

Ezenkívül az önkormányzati tulajdonban lévő földrészetek hogyan kerültek más falvak emberei kezébe, mikor itt helyben is vannak gazdálkodók. Megkérdezte az egyiküket, ő azt állította, hogy ő falunapra ad feketén pénzt. Kérdezi, ez megfelel-e a valóságnak.

A Fő utcai kertek alatti földek ki lettek méretve, eltellett 3-4 év, azóta nem történt semmi. Kérdezi, mi lesz annak az útnak a sorsa: lesz belőle valami, vagy marad úgy, ahogy van.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli a haranglábbal kapcsolatos felvetés hozzá még nem jutott el. Abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy minden utcában laknak képviselők. A lakosság őt és a képviselőket is nyugodtan megkeresheti a felmerülő problémákkal. Ha ez

megtörténik, akkor a képviselők jelzik a következő képviselő-testületi ülésen legkésőbb a problémát.

Nagy Imre hozzászólásában elmondja, akkor csak neki nem szól a harang.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester kérdezi, tulajdonképpen mi a probléma: az, hogy szól vagy az, hogy nem szól.

Nagy Imre válaszul közli, az, hogy nem harangoznak. Jó lenne, például, ha tűz van. Régen a bárdos utcaiak összedobták a harangozó díját.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester ennek utána néz. A bárdosi temető szennyvizét érintő kérdés már felmerült a korábbi években és akkor is elmondta, hogy a szennyvízpályázat 100 százalékban támogatott volt és csak olyan ingatlant lehetett bevonni a pályázatba, csak azt lehetett rákötni, ami vagy lakott ingatlan vagy vizesblokkal rendelkezett. A bárdosi temetőben nincs vizesblokk, csak kerti csap. Így ez az ingatlan a pályázatban előírtaknak nem felelt meg, ezért nem vezették ki a bárdosi temetőig a csatornát. Arra is pályázott az önkormányzat a korábbi években, hogy ott vizesblokkot tudjanak kialakítani, de nem nyertek.

Az önkormányzati tulajdonú földek bérlésével kapcsolatban elmondja, hogy pályázatot hirdettek és a magasabb haszonbérleti díjat vállaló gazdálkodóval kötöttek szerződést, így nagyobb lett az ebből származó bevételük. A szerződések minden esetben törvényes módon kifüggesztésre kerültek, így a jogszabályi feltételeknek megfelelő gazdálkodó bérlő most a földet.

A falunapi támogatással kapcsolatban elmondja, hogy többen támogatták - köztük önkormányzati földet bérlő gazdálkodók is - pénzzel, amiből így nagyobb értékű tombolatárgyakat tudott az önkormányzat vásárolni. Ezúton is köszöni a falubelieknek a támogatást.

A Fő utcai hátsó úttal kapcsolatban közli, erre is pályáztak. Ezen az úton sok a törmelék, azt el kellene szállítani ahhoz, hogy az utat helyre tudják hozni. Úgy emlékszik 5 millió forintot meghaladó értékű pályázatot adtak be a hulladék elszállítására, de nem kaptak támogatást. Ezt saját pénzből nem tudják megvalósítani, de ha lesz lehetőség pályázni, ismét megpróbálják.

Nagy Imre közli, évek hosszú során hordták oda a törmeléket, nem foglalkozott vele senki. Ezt azért vetette fel, mert az egyik ottani földtulajdonos, aki megvette - nem tud hol bejárni, kénytelen megengedni a saját földjén az átjárást.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester kérdezi, a parkoló felől nem tud-e bemenni. A szélessége több mint 3,5 méter.

Nagy Imre közli, hogy a nagy gépekkel: 6-10 méteres kombájnnal nem fér el.

Tóth László ezzel kapcsolatban elmondja, őt zavarja, hogy ezen az úton lévő bokrok, fák miatt keskenyebb lett az út, nincs egy méter. A felméréskor végig ki volt karózva hol az út határa, de aztán az összes karó eltűnt.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester megmutatja az E-KÖZMŰ rendszerben hol mennek a telekhatárok. Egyértelműen látszik, hogy az út vége beszűkül. Látszik a kerítések és a szántóföldek vonala, határa. Fák, bokorsor látszanak. Azokat kellene kivágni, visszavágni. Ha lesz rá lehetőség, akkor pályáznak. De van ennél fontosabb megoldandó feladat, amire milliókat

kellene költeni az önkormányzatnak, mint ez az út. Szerinte valahol a növényzet is belóg az útra és a szántás is.

Tóth László szerint, ha kivágják a növényeket, akkor még beljebb lesz szántva az út.

Nagy Imre szerint a szántás még 10 centit sincs eltérve, minden ki lett méretve.

Tóth László közli, hogy csinálni kellene valamit a Fő u. 65. szám alatti rommal. Az oldala a szomszéd felé dől. Szerinte balesetveszélyes.

Jakab Jánosné szerint a csádé is nagy.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester közli, hogy kaszálás ügyben fel tudják szólítani a tulajdonosokat.

A rom miatt az építésügyi hatóságához kell fordulni ők tudnak intézkedni ebben az ügyben.

Dr. Hoós Anna Katalin jegyző elmondja, a tulajdonosoknak van jókarbantartási kötelezettsége. Nekik kell gondoskodni arról, hogy az épület ne jelentsen veszélyt senkire.

Vargáné Bozzai Erika kérdezi, hogy a Bárdosi temetőből mikor lesz elvitetve a zöldhulladék zsák, már régóta ott van.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester elmondja, hogy a jövő hónapi zöldhulladék elszállításakor.

Nagy Imre a telekialakításról kérdez. Nem akar olyan földet megvásárolni, ahol netán utca lesz.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester szerint az államtól erre nem kapnak pénzt, az önkormányzatnak sincs erre kerete. Nem mostanában lesz új utca kialakítva.

Jakab Jánosné kérdezi, mit tudnak csinálni a tüzelőkkel.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester válaszul közli, a Katasztrófavédelmet kell értesíteni. Az önkormányzati rendeletük szerint tilos az avar és kerti hulladék égetése a faluban. A szalonnasütés, grillezés, kemencezés nem tiltott. Egyébként, ha ő ilyet tapasztal odamegy az illetőhöz és szól neki, figyelmezteti.

Lakatos Józsefné szerint – mire a Katasztrófavédelem kiér, már nem ég a tűz.

Héra-Csizmadia Fanni polgármester szerint attól, hogy a tűz már nem ég - a szakemberek meg tudják állapítani a maradványokból, hogy mikor égett a tűz. Ha bármi problémájuk van, bátran forduljanak hozzá és a képviselőtársakhoz. Mivel több kérdés nincs, köszöni a megjelenést. Az ülést 18 óra 46 perckor bezárja.

Kelt, mint az első oldalon.

Héra-Csizmadia Fanni

Héra-Csizmadia Fanni
polgármester

Dr. Hoós Anna Katalin

dr. Hoós Anna Katalin
jegyző



1. NEMLEKUT
4/2022. JKU.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy
BOZZAI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2022. MÁJUS 3-án (kedden)

18 órákor
KÖZMEGHALLGATÁST TART
A FALUHÁZBAN.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az önkormányzat 2021. évi tevékenységéről
2. Az önkormányzat 2022. évi tervei
3. Kérdések, hozzászólások

Vép, 2022. április 19.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

JELENLÉTI ÍV

Bozzai Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. május 3-án tartandó közmeghallgatására

NÉV	ALÁÍRÁS
Héra-Csizmadia Fanni polgármester	Héra-Csizmadia Fanni
Süle József alpolgármester	Süle József
Becskeházi Henrietta képviselő	Becskeházi Henrietta
Egerszegi Rita képviselő	
Lendvai Norbert képviselő	
dr. Hoós Anna Katalin jegyző	Dr. Hoós Anna
Nagy Tiborné igazgatási ügyintéző	Nagy Tiborné
Baumann Imréné pénzügyi ügyintéző	Baumann Imréné
Takácsné Fábrián Edit adóügyi ügyintéző	
Süléné Bánfalvi Eszter adóügyi ügyintéző, a Bozzaiak Bozzaiért Egyesület elnöke	Süléné Bánfalvi Eszter
CSIDER ZOLTA'NNE'	Csider Zoltán
CSIDER ZOLTA'N	Csider Zoltán
FARKAS JÁNOSNÉ'	Farkas János
LAKATOS JÓZSEFNÉ'	Lakatos József
Nagy János	Nagy János
MÁRFFI LÁSZLÓNÉ	Márffy László
Nagy Imréné	Nagy Imréné
BINDER ERZSEBET LILI	Binder Erzsébet
VISS MÁRIA	Viss Mária
RIHÓCZINÉ NÉMETH ERIKA	Rihóczy Németh Erika
Bozzai Autóklub	Bozzai Autóklub
VARGÁNÉ BOZZAI ERIKA	Vargáné Bozzai Erika
TÓTH LÁSZLÓ	Thóth László
A képviselők közül jelen van: ⁵fő, igazoltan távol van: ²fő, igazolatlanul távol van: ¹fő	